

Broj predmeta: 248-02/21
04.03.2021. godine
Sarajevo

U vezi sa realizacijom aktivnosti iz projekta SENTA koji se sufinansira sredstvima Evropske unije kroz program Erasmus +, u skladu sa Partnerskim ugovorom SENTA – 05, br. 270-01/2019 u kojem Olimpijski komitet BiH predstavlja partnera za realizaciju projektnih aktivnosti na području Bosne i Hercegovine, a zbog ukazane potrebe za zaključivanje ugovora o djelu za pružanje vanjskih stručnih usluga, objavljuje se:

**POZIV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA
za pružanje vanjskih stručnih usluga fizičkih lica po osnovu ugovora o
djelu**

Podaci o ugovornom organu

Ugovorni organ: **Olimpijski komitet Bosne i Hercegovine**
Adresa: **Alipašina BB, Sarajevo**
Identifikacijski broj: **4200742640004**
Telefon: **033 580 350**
E-mail: okbih@okbih.ba

Podaci o osobi zaduženoj za kontakt

Kontakt osoba: Aela Ajdinović
Telefon: +387 33 580 350
e-mail: nabavke@okbih.ba

Kontekst poziva:

Projekat SENTA – “Sportisti postaju socijalni poduzetnici! Razvijanje programa obuke socijalnog poduzetništva temeljenog na igrama za sportiste”, je projekat koji se realizuje u okviru Erasmus + sport programa i koji se sufinansira sredstvima Evropske unije. Koordinator projekta je Helse-og Idrettsforeingen iz Norveške, a na teritoriji Bosne i Hercegovine projekat realizuje Olimpijski komitet Bosne i Hercegovine. Glavni cilj projekta je doprinijeti inovativnom pristupu društvenom poduzetništvu kroz inovativni plan i program treninga baziranog na gamefication metodi u skladu sa potrebama talentiranih, vrhunskih i bivših sportista. U finalnoj fazi realizacije SENTA projekta organizovana je online edukacija za vrhunske i bivše sportiste u društvenom poduzetništvu kroz metodu gemifikacije.

Opis predmeta poziva:

Predmet ovog poziva je pružanje stručnih usluga predavača, a na osnovu potreba ugovornog organa i sredstava planiranih u budžetu projekta SENTA za period od 16.03.2021. do 23.03.2021. godine.
Broj izvršilaca: 2

Specifikacija:

Angažovana lica će, kao vanjski saradnici, raditi na poslovima i zadacima koji se odnose na realizaciju aktivnosti iz projekta SENTA definisanih odobrenom aplikacijom projekta. Ovi poslovi i zadaci podrazumijevaju pripremu i predavanje na temu Društvenog poduzetništva u sportu.

Predavanja se trebaju pripremiti u formatu interaktivnih predavanja, popraćenih ppt prezentacijom. Jedno predavanje će trajati maksimalno 45 minuta, te treba biti orijentirano za ciljnu skupinu projekta: vrhunski i bivši sportisti. Predavanja se trebaju držati na lokalnom jeziku (B/H/S).

Mjesto i način izvršenja usluge

Mjesto pružanja usluga je Olimpijski komitet BiH. Ugovorni organ se obavezuje da će izvršiocu usluga obezbijediti neometan rad u prostorijama Olimpijskog komiteta BiH u periodu izvršenja usluga.

Rok izvršenja usluge

Izabrani izvršilac sa kojim se zaključi ugovor o djelu, obavezan je izvršavati uslugu pravovremeno i prema potrebama Ugovornog organa, a koje su predmet ovog poziva.

Uslovi za kvalifikaciju kandidata

Učešće po ovom pozivu otvoreno je pod jednakim uslovima svim fizičkim licima obuhvaćenim područjem Bosne i Hercegovine. Sredstva predviđena za izvršenje usluga obuhvataju sve eventualne putne i ostale troškove izvršioca.

Da bi učestvovao u proceduri, uz prihvatanje navedenih uslova, kandidat mora ispunjavati sljedeće posebne uslove:

1. završen fakultet (VSS);
2. odlično poznavanje engleskog jezika (čitanje, pisanje, govor), minimalno B2;
3. iskustvo iz sportskog poduzetništva i društveno korisnog rada;
4. prethodno iskustvo u stručnim predavanjima i radionicama;
5. pored formalnog obrazovanja, navesti i neformalnu edukaciju;
6. angažman u društveno odgovornim aktivnostima;
7. **Prethodno iskustvo na EU projektima će se dodatno bodovati;**

Kandidat mora dostaviti na mail adresu nabavke@okbih.ba svoju **biografiju** kojom će da se potvrdi ispunjavanje posebnih uslova, najkasnije pet dana od dana objave Poziva na web stranici Olimpijskog komiteta BiH (do 10.03.2021. do 16:00 časova).